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1. Udio fizi€ara u radno sposobnom stanovnistvu je 0.01%. Nadite vjerojatnost da je medu 10000
ljudi
(a) to€no 5 fizicara
(b) manje od 5 fizicara
(c) vise od 5 fizicara.

2. Ploca za pikado polumjera R = 30 cmpodijeljena je na 3 polja koncentri¢nim kruznicama polum-
jera Ry = 5 cm odnosno Ry = 15 cm. Igrac dobiva 3, 2 ili 1 bod, u ovisnosti od toga koje polje
pogodi (vidi sliku!). Ako promasi ploc¢u, ne dobiva bodove. Vjerojatnost da promasi plocu je
1/2, a vjerojatnost pogotka bilo koje totke na ploéi je ista za sve tocke. Odredite vjerojatnost
da iz 3 bacanja igrac¢ osvoji tocno 5 bodova.
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3. Kroz tocku (0,1) u (x,y) ravnini povucen je pravac koji sijee z-0s u nekoj tocki A. Kut a §to ga
zatvara pravac s osi y je slucajna vaarijabla koja je jednoliko distribuirana na intervalu (—Z%, Z).
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Odpredite funkciju gustoce vjerojatnosti apscise tocke A.
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4. Titranje kristalne resetke na niskim temperaturama doprinosi toplinskom kapacitetu kao

C(T) = AT® .

gdje su A i a konstante. Metodom najmanjih kvadrata nadite konstantu « za slijedece rezultate:

T(K) 20 | 30 | 40 | 50 | 60 | 70
C(JK~Tmol~") | 1.94 | 6.55 | 15.53 | 30.34 | 52.43 | 83.27

5. Generator slucajnih brojeva radi tako da slucajne brojeve generira neovisno jednog za drugim
i u 60% slucajeva parne, a u 40% slucajeva neparne brojeve. Koliko brojeva mora generirati
da bismo sa vjerojatno§éu od najmanje 75% mogli ustvrditi da je generiran bar jedan neparan
broj?



